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Podstawowe informacje

Program Rozwój Lokalny – II etap

Plany edukacyjne i zawodowe młodzieży

Próba – wszyscy maturzyści

254 z 293 uczniów wzięło udział w badaniach (87%)
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Liczba uczniów i respondentów

Uczniowie Respondenci

52%48%

Ogółem

Liceum Technikum



Respondenci - płeć
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Respondenci – miejsce zamieszkania
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Augustów Poza Augustowem, na terenie powiatu

Poza Augustowem, poza powiatem
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Augustów Poza Augustowem, na terenie powiatu
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Udział osób, które podjęły już kiedykolwiek pracę, za którą otrzymał wynagrodzenie w %

Respondenci – Doświadczenie zawodowe



Respondenci – sytuacja ekonomiczna
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Które z wymienionych określeń najlepiej charakteryzuje sposób gospodarowania pieniędzmi w Twoim 
domu:

Starcza nam na wiele bez specjalnego oszczędzania Starcza nam na co dzień, ale musimy oszczędzać na poważniejsze zakupy

Możemy pozwolić sobie na pewien luksus (puste)

Musimy na co dzień oszczędnie gospodarować Nie jestem zorientowany/a

Nie starcza nam na podstawowe potrzeby
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Co jest mocną stroną Twojej szkoły?

Nauczanie przedmiotów ścisłych Praktyki, staże, warsztaty itp. Sport, drużyny sportowe

Nauczanie przedmiotów humanistycznych Współpraca z innymi szkołami, uczelniami Inicjatywy i aktywności pozalekcyjne

Stypendia, wyjazdy zagraniczne dla uczniów Doradztwo zawodowe Nie wiem

Inne

Szkoła



Augustów



Rozwój
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1. Dla kogo Augustów jest dobrym miejscem do życia i rozwoju?

starszych rodzin z dziećmi dzieci

mających fach w ręku młodzieży, studentów obcokrajowców

przedsiębiorczych z wyższym wykształceniem Inne



  
  

 
  

 
 

  
 
 
 

 
 
 
 

 
  

 

 
 
 

 
  

 
 
  

 
  

 
  

  
 
 
 
  

  
 
   

 
 
  
  

 
 
 
 

 
 
  

 

 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
  

  
 
 
 

 
  

 
  

  
 
 
  

    

 
 
 
  

  
  

  
 
 

 
  

 
  
  

 
 

 
  

 
  

  
  

 
  

 
 
  

Co wyróżnia miasto?
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Atrakcyjność ofert pracy 

zachęca do  opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę
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Wysokość zarobków

zachęca do  opuszczenia nie biorę tego pod uwagę zachęca do mieszkania
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C. Oferta kulturalna i sportowa 

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę
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Oferta rozrywkowa, komercyjna 

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę

Czynniki wypychające (push factors) I
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Komunikacja w mieście

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę
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Skomunikowanie z większymi miastami 

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę
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Dostępność i jakość  mieszkań

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę
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Aktywność społ. i współdziałanie mieszkańców 

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania

nie biorę tego pod uwagę (puste)

Czynniki wypychające (push factors) II
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Możliwości do kontynuowania nauki  

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę
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Warunki do otwarcia i prowadzenia własnej firmy 

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę
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Estetyka miasta i jakość przestrzeni publicznych

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę
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Atrakcyjność terenów rekreacyjnych

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę

Czynniki wypychające (push factors) III

Czynniki przyciągające (pull factors) I
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Relacje z przyjaciółmi, znajomym

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę
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Jakość powietrza 

zachęca do  opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę
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Bezpieczeństwo w mieście

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę
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Więzi rodzinne

zachęca do opuszczenia zachęca do mieszkania nie biorę tego pod uwagę

Czynniki przyciągające (pull factors) II
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Ogółem

Co zamierzasz po ukończeniu nauki w szkole średniej?

Kontynuować naukę i pracować Kontynuować naukę Podjąć pracę Jeszcze nie wiem (puste)

Plany na przyszłość
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Gdzie chcesz kontynuować naukę?

Na studiach licencjackich/ inżynierskich a później magisterskich lub na studiach magisterskich Na studiach licencjackich/ inżynierskich

W szkole branżowej II stopnia, a później na studiach licencjackich i magisterskich Nie wiem

W szkole policealnej Skończyć kurs(y)

W  szkole branżowej II stopnia, a później na studiach licencjackich
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Z czyjej/czyich rad(y) najczęściej korzystasz planując dalszą edukację i rozwój zawodowy?

Rodzina Koledzy, przyjaciele, sympatia Media (Internet, TV, prasa) Pracodawcy/ potencjalni pracodawcy

Nauczyciele Ulotki, informatory, publikacje Doradcy zawodowi

Rozwój
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W czym potrzebujesz uzupełnić lub pogłębić wiedzę/kompetencje, aby znaleźć wymarzoną pracę? 

Znajomości języków obcych

Praktycznych umiejętności związanych z zawodem

Wiedzy specjalistycznej związanej z zawodem, możliwą do zdobycia na dalszych etapach edukacji

Wiedzy z zakresu sytuacji na rynku pracy i w branży związanej w wyuczonym zawodem

Wiedzy z zakresu planowania i prowadzenia własnej firmy

Wiedzy, jak i gdzie efektywnie szukać pracy, napisać CV

Kompetencji społecznych – autoprezentacja, komunikacja, współpraca itp.

Nie wiem w czym brakuje mi wiedzy i kompetencji

Kompetencje



Praca
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Gdzie chciał(a)byś pracować?

Jest mi to obojętne Za granicą W regionie (województwie) W Augustowie Nie wiem Inne
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K. Prowadzenie gospodarstwa domowego

J. Praca w rolnictwie

I. Praca w sektorze pozarządowym (NGO)

A. Praca w administracji, instytucjach publicznych

B. Praca w małej lub średniej firmie

H. Telepraca, praca zdalna, wolny zawód (freelancer – praca bez etatu)

C. Praca w dużej firmie (powyżej 250 pracowników)

E. Praca w firmie rodzinnej

G. Własna działalność gospodarcza

D. Praca w firmie lokalnej

F. Praca w międzynarodowej firmie

Jak oceniasz atrakcyjność poniższych miejsc pracy?

bardzo atrakcyjne atrakcyjne mało atrakcyjne nie wiem nieatrakcyjne brak odpowiedzi

Praca
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Co w największym stopniu decyduje o tym, że w Augustowie można znaleźć dla siebie dobrą pracę?

Powiązania rodzinne, znajomości Inteligencja, spryt Przypadek, szczęście

Doświadczenie zawodowe Determinacja, czas poświęcony na szukanie pracy Dobre wykształcenie

Brak odpowiedzi

Praca
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Gdybyś miał(a) problemy ze znalezieniem odpowiedniej pracy po ukończeniu nauki, to:

Wyjechał(a)bym za granicę, by szukać/podjąć pracę Kontynuował(a)bym naukę, zapisał(a)bym się na kursy dokształcające

Przeniósłbym/przeniosłabym się do innej miejscowości Wzięłabym/wziąłbym każdą dostępną pracę

Założył(a)bym własną firmę Nie będę miał(a) problemu, bo będę prowadzić firmę rodzinną

Poszłabym/poszedłbym na staż, praktykę Zarejestrował(a)bym się jako bezrobotny/a

brak odpowiedzi

Praca
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Czy rozważasz prowadzenie własnej działalności gospodarczej?

Zdecydowanie tak Raczej tak Ani tak, ani nie Raczej nie Zdecydowanie nie Brak odpowiedzi

Działalność gospodarcza
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F. Lokalnych społeczników

E. Kapłanów z Twojej parafii

K. Radnych Miasta Augustów

H. Lokalnych przedsiębiorców

G. Pracowników instytucji, służb publicznych

I. Przedsiębiorców/firm międzynarodowych

J. Burmistrza/Prezydenta

D. Nauczycieli z Twojej szkoły

C. Osób, z którymi pracujesz/uczysz się

B. Sąsiadów  i znajomych

A. Rodziny

W jakim stopniu masz zaufanie do:

całkowite zaufanie ograniczone zaufanie trudno powiedzieć nie mam zaufania Brak odpowiedzi

Zaufanie



Dziękuję za uwagę!

dr Maciej Huculak
Urząd Miejski w Augustowie


